
Iz slovnice. *") Sklon. Oče so bolni. Bolečine ubogega očeta 
so hude. Mati strežejo očetu. Zdravnik zdravi očeta. Vsi čujemo pri 
očetu. Z očetom bi vse zgubili. — Kolikrat se v teli stavkih spreminja 
ime oče? — Kdo je bolan ? Koga (čega) bolečine so hude ? Komu strežejo 
mati? Koga zdravi zdravnik? Pri kom vsi čujemo? S kom bi vse 
zgubili? — Tiha voda je globoka. Varuj se tihe vode! Ne zaupaj 
tihi vodi! Tiho vodo pusti! V tihi vodi so tomiini. S tiho vodo se 
ne šali! — Kaj je globoko ? Česa se vari ? Čemu ne zaupaj! Kaj 
pusti? Kje so tomiini? S čim se ne šali? — Sin našega soseda dela 
očetu veliko škodo na pašniku s svoje čedo. — Kdo dela škodo? Čegav 
sin dela škodo? Kaj dela sin? Komu dela sin škodo? Kje dela sin 
škodo? S čim dela sin škodo? 

Samostavniki se v vsakem številu navadno šestkrat preminjajo. Ta 
spremen se imenuje sklon. Sklonov je torej šest. 

Šolske s tvari . 


